

食事調査マニュアル 改訂3版 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p. 32 表 1-9

カリウムの (A 値) 誤 : 550 → 正 : — (数値なし)

カリウムの (B 値) 誤 : 650 → 正 : — (数値なし)

2017年3月現在